

# FC 415 Chef Vac



| STANDARD | OPTIONAL |
|----------|----------|
| 430 mm   | 430 mm   |
| 430 mm   | 430 mm   |



## DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION - DESCRIPCIÓN

Mod. FC 415 Chef Vac

Imballo - Packing cost - Emballage - Embalaje

### DATI TECNICI

|                    |                        |
|--------------------|------------------------|
| Carrozzeria:       | Acciaio Inox           |
| Pompa a vuoto:     | bagno d'olio - 25 mc/h |
| Dimensioni:        | mm 582x574x496h        |
| Dimensioni camera: | mm 448x440x185h        |
| Tensione:          | 230 V - 50/60 Hz       |
| Peso:              | kg 72                  |

### TECHNICAL DATA

|                     |                          |
|---------------------|--------------------------|
| Body work:          | stainless steel          |
| Vacuum pump:        | oil-lubricated - 25 mc/h |
| Size:               | mm 582x574x496h          |
| Chamber size        | mm 448x440x185h          |
| Power grid voltage: | 230 V - 50/60 Hz         |
| Weight:             | kg 72                    |

### DONNÉES TECHNIQUES

|                     |                          |
|---------------------|--------------------------|
| Carroserie:         | Acier Inoxydable         |
| Pompe a vide:       | à bain d'huile - 25 mc/h |
| Dimensions:         | mm 582x574x496h          |
| Dimensions chambre: | mm 448x440x185h          |
| Voltage:            | 230 V - 50/60 Hz         |
| Poids:              | kg 72                    |

### DATOS TÉCNICOS

|                       |                  |
|-----------------------|------------------|
| Carroceria:           | acero Inoxidable |
| Bomba vacío:          | aceite - 25 mc/h |
| Medidas:              | mm 582x574x496h  |
| Medidas de la cámara: | mm 448x440x185h  |
| Tensión:              | 230 V - 50/60 Hz |
| Peso:                 | kg 72            |

DIMENSIONE MAX BUSTE - MAX VACUUM BAGS SIZE - DIMENSION MAX DU SAC - TAMAÑO MÁX DE BOLSA  
400 x 500 mm

### OPTIONAL INCLUSI - INCLUDED OPTIONALS

Gas - Gas - Gaz - Entrada de gas inerte  
Sensore di vuoto - Vacuum sensor - Capteur de vide - Sensor  
H2Out - H2Out - H2Out - H2Out  
Softair - Softair - Softair - Softair

### OPTIONALS

Barra opzionale - Double beam - Double barre soudure - Barra de soldadura extra

**FRIULMED** s.r.l. unipersonale

Sede legale: Viale San Marco, 14 - 34074 Monfalcone (GO) - Italia

Sede Amm.va / Magazzino: Via dell'Artigianato 26/a - 30024

Musile di Piave (VE) - Italia

Telefono: +39.0481.412025 / +39.0421.560942

Fax: +39.0421.456325

CF e P.IVA: IT00448700310

www.friulmed.it - info@friulmed.it - PEC: friulmed@legalmail.it

